

政企携手送策上门 精准赋能外贸发展

我市举办外贸政策解读培训会

本报讯(记者 孙国光 刘秉铭)为进一步优化营商环境,助力企业破解外贸发展难题,拓展海外市场,11月4日,由市政府、长春海关主办,市商务局、四平海关承办的全市外贸政策解读培训会在红开区管委会多功能厅举办。市委常委、副市长罗生出席并致辞。

培训采用“主会场+分会场”模式,

通过“精准滴灌”式辅导,实现政策与需求的精准对接。培训会强调了当前外贸工作的重要性,明确了政企协同助力外贸高质量发展的方向。在政策解读环节,各相关部门围绕海关基础知识、企业信用管理、减免税政策、出口产品机遇及外贸资金申报等核心内容展开系统讲解,为企业搭建起政策

认知框架。在专业化细分环节,两个分会场同步开课。针对不同行业企业的差异化需求,设置涵盖输俄果蔬检疫要求、危险化学品出口规范、跨境电商入门及加工贸易仓储政策等专题,企业可按需选择参与,确保培训内容直击操痛点。

培训会内容详实、形式务实,既有

政策理论高度,又有实操落地细节,有效解决了企业在进出口环节中的诸多困惑,进一步畅通了政策传导渠道,为推动全市外贸高质量发展蓄势赋能。

长春海关相关部门负责同志参加培训会并致辞;四平海关相关负责同志,我市各级商务部门、医疗机构及高校、外贸企业代表参会。

传承体育精神 激扬青春力量

奥运首金获得者许海峰走进吉林师范大学作报告

本报讯(记者 王冬雪 高天杰)11月3日,中国首枚奥运金牌获得者许海峰走进吉林师范大学,为“冠军讲堂”作首场报告会,他鼓励广大青年学子要珍惜时光、刻苦奋斗,争做堪当民族复兴重任的时代新人。近千名师生参加报告会。

报告会上,许海峰用质朴真诚的语言,回顾他从求学岁月到奥运赛场的成长轨迹。他分享了早年的从医经历、在基层供销社工作的时光,以及最终走上

射击道路、入选国家队的奋斗历程,生动再现了1984年在洛杉矶奥运会夺得中国首枚奥运金牌的历史性时刻。

许海峰将人生感悟凝练为三个关键词——“热爱、钻研、学习”,并勉励广

大青年要热爱本职工作,脚踏实地、积极进取,在平凡岗位上书写不凡业绩;要深入钻研专业领域,开展系统性、批判性的深度探索,构建扎实的知识体系;要树立终身学习的理念,永葆求知

热情,让学习成为一种生活习惯与精神追求。他希望广大青年,无论是在赛场还是职场,专注、坚持与担当都是成功的关键,要以实现中华民族伟大复兴为己任,把个人发展与国家需要紧密结合起来,在新时代新征程上书写无悔青春。

互动环节,学生代表结合专业背景

与学习感悟踊跃提问,许海峰认真倾听并一一细致作答。交流结束后,学生代

表向许海峰献上鲜花,表达全校师生的

崇高敬意与真挚祝福。

本次报告会不仅是一堂生动鲜活的大思政课,更是扎实推进“三全育人”综合改革、深化“五育并举”人才培养体系的重要举措。吉林师范大学将持续深入实施“青心护航”育人工程,激励广大学子将“小我”融入“大我”,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人,在实现中华民族伟大复兴的壮阔征程中贡献青春力量。

公益护航成长路 童心致敬火焰蓝

萤火社工中心联合消防救援部门开展主题活动

本报讯(记者 张宪双 高迪)为增强社区留守儿童、随迁子女消防安全意识,在全国“11·9”消防日来临之际,11月2日,四平市萤火社会工作服务中心联合铁东区消防救援大队,开展“关爱成长·致敬火焰蓝”主题参观活动,40名儿童沉浸式体验消防生活,学习安全知识。

活动中,孩子们为消防员佩戴红领巾、献上鲜花,并共同朗诵《谢谢

你》,用真挚的话语传递对消防员守护一方平安的感恩之情。在参观体验环节,消防员化身“安全导师”,从讲解消防车功能、演示破拆工具使用,到展示日常训练科目,孩子们听得认真、看得专注,不时举手提问,互动热烈。消防员还结合生活案例,讲解家庭防火知识,重点科普儿童防火注意事项,手把手教孩子们识别安全隐患,将实用的安全技能植入童心。四平市萤火社会

工作服务中心为孩子们送上消防题材纪念书签,希望能时刻提醒小朋友关注消防安全。

“今天来到消防队,看到了消防车、训练塔,还学到了很多消防知识,特别开心。我要把这些都告诉家人、同学和我的小伙伴,让大家都重视防火。”铁东区八马路小学5年三班学生张馨妍兴奋地说。

铁东区联合化路消防救援站相

关负责人表示,希望以此次活动和消防站开放日为契机,通过孩子让孩子消防知识走进千家万户,引导青少年学习消防知识、掌握自救技能、培养消防安全意识,携手共建平安家园。

此次活动将教育性与体验感相结合,通过沉浸式学习与互动,不仅让孩子们学到了消防安全知识,更在他们心中种下了感恩与责任的种子。



国网梨树县供电公司组织共产党员服务队深入梨树县十家堡镇兴发粗粮深加工有限公司,帮助企业检查倒粮机开关电闸等设备,以专业高效的用电服务守护粮食安全。
本报通讯员 赵俊丰 摄

松江潮涌扬“新”帆

(上接一版) 条具有区域特色的高质量发展之路。

双链融合强内核 协同并进开新局 俯瞰广袤的吉林大地,从生产车间到田间地头,科技正深入渗透进产业血脉——

智能工厂里,机械臂与数字孪生系

统协同作业,推动传统制造华丽蝶变;无人农场中,北斗导航赋能智慧农机精耕细作,前沿技术守护着沃土丰收;科技小院内,高校科研人员、研究生扎根乡村,与农民、企业“零距离”助力乡村振兴;新能源领域,“风光”资源持续转化为“绿色”动力;新材料赛道,碳纤维技术突破让细如发丝的原丝可以力承千钧,为高端装备制造筋骨……

从传统产业“老树发新芽”,到新兴产业集群化发展,“十四五”时期,吉林省持续强化企业科技创新主体地位,以一系列惠企政策“松绑赋能”——“破茧成蝶”专项行动助力中小型企业突破发展瓶颈;R&D投入引导计划降低企业创新成本;“雏鹰、瞪羚、独角兽”梯度培育体系为不同阶段科技企业提供精准支持——目前已认定雏鹰企业121户、瞪羚企业237户、独角兽企业1户,形成了“小企业铺天盖地、大企业顶天立地”的创新新格局。

从关键技术攻关到高能级平台建设,从人才队伍培育到企业主体地位强化,我省正以科技创新为纽带,将人文科教优势转化为实实在在的发展优势。实践证明,只要锚定科技创新核心,就能突破动能转换“瓶颈”,走出一

产业链的深度融合,不仅让实验室的“科技之花”结出了产业的“经济之果”,更重构了产业竞争的底层逻辑——从“拼资源、拼规模”转向“拼技术、拼创新”,为产业升级装上智慧之翼。

过去,高校院所成果常因脱离产业需求“纸上谈兵”,企业技术难题也难寻解决方案。为此,我省深入实施科技成果转化“双千工程”,常态化开展路演、交流分享沙龙、“双走进”、圆桌会议等活动,让科研人员带着专利“跑市场”,企业家带着需求“找技术”,彻底打通双方沟通渠道。

打破体制机制壁垒,是激活科技成果转化活力的核心抓手。我省全面深化职务科技成果改革,推出赋权、转化模式、管理、市场化转化机制4方面12条改革措施,精准破解“不愿转”“不敢转”“不好转”的痛点;同时加快建设国家技术转移东北中心、布局概念验

证中心、中试中心,培育技术经理人,从“最初一公里”到“最后一公里”的转化服务链条,为创新成果转化配备“专业管家”。

科技创新不是“单兵作战”,而是“产学研用”协同发力的“集团军作战”。为此,我省聚焦优势产业,推动头部企业牵头组建15个紧密型科技创新联合体,将高校、科研院所、上下游企业拧成“一股绳”,目前已落地投产50项科技成果,创造超10亿元的经济效益。针对科技创新“投入大、周期长、风险高”的特点,我省将7支分散的创业类政府投资基金整合为省级创业(风险)投资基金,建立科技部门参与投资决策机制,引导金融资本投早、投小、投长期、投硬科技。

松江潮涌,奋楫笃行。吉林将以创

新为帆、实干为桨,持续书写全面振兴的时代新篇。

黑土地开出民族团结之花

——记梨树县康平街道八里庙村党支部书记、村委会主任卢伟

本报记者 崔圣驰

梨树县康平街道八里庙村党支部书记、村委会主任卢伟紧扣铸牢中华民族共同体意识为主线,统筹推进民族团结与乡村振兴,助力农民增收,改善民生生活,促进各民族广泛交往、全面交流、深度交融,不断推动民族团结进步事业迈上新台阶。卢伟曾获得“全国农业劳动模范”“吉林省特等劳动模范”等称号。

一直以来,卢伟始终牢记习近平总书记嘱托,在省、市、县的大力支持下,带领梨树县卢伟农机农民专业合作社走出新模式、走向新高度。他不断研究全产业链服务模式,积极寻求有效方法,使分散的土地大面积整合,确立了“带地入社、土地租赁、土地托管”三种合作模式,逐步把梨树县八里庙村和临村土地集中统一管理。他坚持“民办、民管、民受益”的原则,不断完善组织形式,持续探索土地经营规模化、农业生产机械化、生产方式科技化、生产经营合作化“四化”经营模式。

在他的组织带动下,八里庙村基本实现了土地整村规模经营,整合连片原有的零碎化和不规则耕地,不仅扩大了种植面积,各族农民的收入得到提升。梨树县卢伟农机农民合作社现有176户农民,通过带地入社、土地租赁和土地托管等方式入股。在卢伟的组织带动下,农机从最初的1台套,达到

目前的106台套,大型拖拉机覆盖农业生产的耕、种、管、收各个环节,经营土地从7公顷发展到710公顷。“全程机械化作业、全程托管服务”模式,让参与合作经营的各族农民安心从事劳务输出,增加了各族群众的额外收入。不仅如此,卢伟致力于将特色产业做深做亮,多方协调争取到捐助资金93万元,创新“高校+公司+八里庙村党支部领办合作社”模式,建设羊肚菌示范大棚2栋,吸引各族农民自愿入股,鼓励大棚经营户向种植高技术、高收入农产品转型,带动农民增收致富。

在发展的同时,卢伟紧扣各族群众需求,持久深入开展民族团结进步创建工作,大力推进基础设施建设,改善民生福祉。为营造良好的农村人居环境,充分利用闲置土地见缝插绿,在村屯街巷和庭院绿化,栽植树木2公顷、花卉12万株;协调安装路灯841盏,积极推动文化活动广场建设,建成总面积1.2万平方米的文化活动广场5个,配备全民健身器材30件;为村民建立200平方米的文化室,修建44平方米舞台,完善音响设备等硬件设施。同时,为丰富各族群众的精神文明需求,他积极组织开展“庆元旦、迎新春”各族群众联欢晚会、铸牢中华民族共同体意识文艺汇演、葫芦雕刻技能培训等活动,打通宣传、教育、关心、服务群众的“最后一公里”。

共绘民族团结画卷

(上接一版)

“党中央特别考虑到了中小企业,出台了一系列措施支持和帮助中小企业渡过难关。”2020年3月,在浙江宁波北仑大碶高端汽配模具园区,总书记的殷殷嘱托让宁波臻至机械模具有限公司总经理张群峰深受鼓舞。彼时,不少中小企业陷入发展困境。在金融机构及时有力的授信支持下,臻至模具有限公司保住了订单。

建立支持小微企业融资协调机制,优化小微企业无还本续贷政策,设立北交所服务创新型中小企业……广大小微企业更快更多地得到金融“活水”的支持。“十四五”时期,普惠小微贷款平均增速超过20%。

乡村,是金融体系的薄弱领域。“增加金融资金对脱贫攻坚的投放”“加大对乡村振兴的金融投入”……从脱贫攻坚到乡村振兴,习近平总书记对乡村金融的重视一以贯之。

有了光大银行“阳光蔗农贷”的支持,广西来宾市更多蔗农种植不愁资金。2023年12月,习近平总书记到来宾市考察调研时指出:“广西是我国蔗糖主产区,要把这一特色优势产业做强做大,为保障国家糖业安全、促进蔗农增收致富发挥更大作用。”

用。”两年来,普惠金融加力支持“甜蜜事业”。

“增加农村金融产品和服务”“一些地方搞的特色农产品保险,受到农民欢迎,这是个方向,要总结经验、加快推广”……深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,金融行业深耕山乡“沃土”,加快建立多层次、广覆盖、可持续的现代农村金融服务体系,实现乡乡有机构、村村有服务、家家有账户,“十四五”以来,普惠型涉农贷款年均增速达14.6%。

“让那些兼具安全性、收益性、流动性的金融产品走进寻常百姓家”“更好满足日益多元化的养老金融需求”“要合理增加消费信贷”……进入新发展阶段,让金融更好满足人民对美好生活的向往,总书记念兹在兹。

养老服务产品快速增长,对新型消费信贷支持更加有力,面向新市民的金融服务不断提升……金融创新以人为本、更有温度,提收入、强保障、促消费,不断增进民生福祉。

“天地之大,黎元为本。”始终坚持以人民为中心的发展思想,更好满足人民群众和实体经济多样化的金融需求,中国特色金融发展之路必将越走越宽广。

公告

不动产证书(丢失)申请补证			
权利人	李吉	身份证号码	220322199804194792
产权代理人		身份证号码	
土地坐落	西街新意家园2号楼4单元408室	房屋性质	住宅 房屋结构 混合结构
不动产权单元号	220322100001GB00064F00010028	权证号	吉(2022)梨树县不动产权第001592号 房屋面积 74.42平方米
联系人	李吉	联系电话	17511601175

根据申请人申请,自本公告发布之日起15个工作日无异议的,将予以补发。

注:房屋已灭失的不予补发。

梨树县不动产登记中心
2025年11月3日

声明作废

●李宇将四平市中心人民医院开具的吉林省医疗住院收费票据(电子)丢失,(票据号码:4000020196;票据金额:3621.21)声明作废。

●杜春波将高级政工师资格证丢失,(身份证号码:222401196809251815)声明作废。

火热招商

1、位于铁西区四马路商业用房4~6层面积1345.06m²写字楼。

2、位于铁西区步行街5户门市房面积分别为:光明路1~2层面积117.9m²。光明路1~3层面积207.51m²。步行街1~3层面积225.8m²。步行街1~3层面积378m²。步行街1~2层面积149.66m²。

以上房源出租出售火热招商中,有意者尽快报名。

招商电话:13844415890(杜先生) 13258807738(秦女士)